



Χολαργός 19-3-2021

Αριθ. Πρωτ. 5127

11^η Συνεδρίαση

**ΠΡΟΣ : Τακτικά Μέλη Οικ.
Επιτροπής.**

Κοινοποίηση : κ. Δήμαρχο
Γενικό Γραμματέα
Διεύθυνση Οικ. Υπηρεσιών
Δ/ση Τεχν. Υπηρεσιών

ΘΕΜΑ : Πρόσκληση σε Τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Καλείστε να συμμετέχετε σε Τακτική Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Παπάγου – Χολαργού, η οποία θα πραγματοποιηθεί **μέσω τηλεδιάσκεψης**, λόγω της ανάγκης περιορισμού και εφαρμογής μέτρων πρόληψης κατά της διασποράς του κορωνοϊού Covid-19, σύμφωνα με την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/τ. Α/11-03-2020, άρθρο 10 παρ. 1), την **23η Μαρτίου 2021**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **9.00 π.μ.**, για συζήτηση και λήψη απόφασης, επί των ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση μελέτης σκοπιμότητας της πράξης με τίτλο “Παρεμβάσεις βελτίωσης και ανασυγκρότησης αστικού περιβάλλοντος Δήμου Παπάγου-Χολαργού” στο πλαίσιο της πρόσκλησης ΑΤ06 Αστική Αναζωογόνηση του χρηματοδοτικού προγράμματος ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ.

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση μελέτης σκοπιμότητας 2^{ου} υποέργου ΑΤ10 με τίτλο «Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων και αύλειων χώρων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Παπάγου – Χολαργού».

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση μελέτης για την κατασκευή του 2^{ου} υποέργου ΑΤ10 με τίτλο «Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων και αύλειων χώρων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Παπάγου – Χολαργού».

ΘΕΜΑ 4^ο: Έγκριση μελέτης σκοπιμότητας 2^{ου} υποέργου ΑΤ10 με τίτλο «Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων και αύλειων χώρων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Παπάγου – Χολαργού».

ΘΕΜΑ 5^ο : Έγκριση μελέτης για την κατασκευή του 2^{ου} υποέργου ΑΤ10 με τίτλο «Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων και αύλειων χώρων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Παπάγου – Χολαργού».

ΘΕΜΑ 6^ο: Έγκριση Πρακτικού 2 αξιολόγησης οικονομικής προσφοράς & γνωμοδότηση προς την Οικονομική Επιτροπή για κήρυξη προσωρινού αναδόχου ανοιχτού διαγωνισμού για την «Φύλαξη και επιτήρηση των κτιρίων, εγκαταστάσεων και χώρων του Δήμου Παπάγου-Χολαργού», διάρκειας τριών (3) ετών.

ΘΕΜΑ 7^ο: Έγκριση Πρακτικού 3 του συνοπτικού διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια Μελανοταινιών, Τόνερ, κλπ Αναλωσίμων Εκτυπωτικών Συσκευών και Χαρτιού Εκτυπώσεων» και ανάδειξη οριστικών αναδόχων.

ΘΕΜΑ 8^ο: Έγκριση διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής (βάσει βαθμολογίας), για την υπηρεσία με τίτλο «**Παροχή υπηρεσιών υποστήριξης του Δήμου Παπάγου-Χολαργού για την εκπόνηση Σχεδίου Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.)**» συνολικού προϋπολογισμού **49.600,00€** συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., των όρων διακήρυξης και των τεχνικών προδιαγραφών της υπ' αριθ. 12021012 μελέτης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, και συγκρότηση επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης προσφορών

ΘΕΜΑ 9^ο: Συγκρότηση επιτροπών διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης υποβαλλόμενων προσφορών για τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων προμηθειών και παροχής υπηρεσιών για το έτος 2021.

ΘΕΜΑ 10^ο: Συγκρότηση επιτροπών παρακολούθησης και παραλαβής δημοσίων συμβάσεων προμηθειών και παροχής υπηρεσιών, για το έτος 2021

ΘΕΜΑ 11^ο : Συγκρότηση Επιτροπής Εξέτασης Ενστάσεων και Προσφυγών για τη σύναψη συμβάσεων προμηθειών και παροχής υπηρεσιών για το έτος 2021.

ΘΕΜΑ 12^ο : Έγκριση όρων διακήρυξης δημοπρασίας εκποίησης κατεστραμμένων κάδων απορριμμάτων.

ΘΕΜΑ 13^ο : Απαλλαγή καταβολής αντιτίμου για υπηρεσίες των οποίων η λειτουργία έχει ανασταλεί.

**Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
Βικτωρία (Βίκυ) Νικάκη**

**Αντιδήμαρχος Οικονομικής Ανάπτυξης, Ηλεκτρονικής
Διακυβέρνησης και Επικοινωνίας**